bubmnug7 b bdmp Jdhmpdn 55 Jdd ndinmipmdlimg v
Zl/Lg nmhmndmiuy nmhmamihqunp @ Jwn nuunds €
wdghmdun Tnufb bdmyp J@muddmlng, 55 Jwn NEN C
‘ndg/ dngl  “din nmiehuinmby ‘amndq - JwN JNANNUNNN I
Imidgdmdgh sdmunmy
nmfehugmugulub Ugunnmpms ddgng6nms dprunmhnm 6hmnnm >/

“UdgnByhmnnm ) ImiZyyudiyn ng 1qubmimhugn n 1gpbmh

‘Unelleimuinnmip dgunfmy  nyfmnudwnhgly amnjnminmmmpmy nyYugn@nmymkn gbumh gmhnmpymn hudghmds -z

(ymfndmq )

‘nyugaompimmmdghmh gmhnmpymn hudghmdy Umufehunmn/nminmmmpmy

Bnmut n Uqufehufmhum Jugeluelmnnmih /gmhnguimnjmn, Luh8nmym hudghmdy prunfmy thuBnmd@mdiul gmh6mg -z

0 .U ‘g plun ‘muludu §Ighmuting

9z/1Z "thi1 nglmdmdhun ‘nmndq @ Jwn nmingndnq n nmibdung, 6
¢ Ughnigduy ¢S/ dean nmubyg ‘Jugmnmy, @ Jwn nYiumin
| Ughnilduy 1 Jhuddyn “dfTmg @ Jwn udn dmdmnds 8
v1 Ybnqdmg ‘nmndq @ Jwn dulgundn L
91 UnJthudin “Jugmnmy, @ Jwn mhapmn
¢ mudugnny ‘dugmnmy -d Jdd mbmd nmhmdimuidy 9
bubmnugy b ‘bdmp Jdfhmpdn 55 Jdd ndnmipmdlimg S
TI/LT
nmhmnymuy nmhmamihqunn @ Jwn nunydsg 4
ndghmduq
Unufb bump Ydymuddmlsy 5> JwN NS £
‘ndgz dnql
v 'dun nmlehunmbny ‘qmmdq @ Jwn JNNNNUNTN 4
my/z9
‘buth nminmdmdq ‘nmndg d Jwn nubdn-nudhydguny I
Imidgdmdgh
nmfehugmugdub Lgunnmpms Udgnybnms /ununmy dpunmhnm J6hmnnm >/

‘Byhmnnmp 6 huhel Igubmimhudgn ng Uguimy nyfmnuunhgly ;Ld:izamam_;n omhumdmunfmy hudbmhgmg

“ILI-9CANVW-PSAS-QNN Nh ¥y » huhmummmn wulguminmh dgnmunb hung  nyfmnuuinhgly ny-elzj0z'c0'gl /m

Uu ‘mulfehuinyb | Igmuling
(pmMdmgq 1)

‘nynmp Jugnbyhmnnmp gmubmimhdgn dqunimy nyfmnudinhgly -

‘dnmindwnghn > “wnmbdydun)mhmdy bmhm Ydmupnmpmd ud-9 hsnsann>> -
Joyn/ dmuundmd Jhulupmngnms
‘Unmiumelyn|n -n 3ydmum Ydmupnmpmd Ld-z Yynpmd Ld-y hsns ann >> -
‘Unminmudmn 1 ‘minn Jdmupnmemd Ld-z ynpmd -y hgns ann >> -
/MNd/wb/ pbmhmnegnm Lubmd /d
‘nminjm> “h ‘Ugngeny bmhm ydmupnmpmd ny-| Ynpmd L4 hsns Qnn > -
‘Unmiigdmun -n Imhmugun Jugh hgns ann >> -
‘Mb/Wwb/ nbmhmngnm Lunmymnb /m
“Ugnpmunm
‘Unmindmg "k ‘g hgns ann > -
Jwhb/wb/ Umhmhgl huliupmngnmy Lunmymnb/ ymbmnjmn
Y3 mubhmnnmp

oc1 1 Unmp

"d,10z Un{fmp d-go pmnlg-d
Jungy Jhulmpmyppymy lunmympb dgphdmémum nifimyb
UbumhmbBmépil emhBbidmmn hudbmheme «1/L1-9EQNIW-1SAS-QNN Nh $3»
T N WUgeUJIbBNANEIN




0 rat‘g yplun ‘muudu §Ighmubng
9¢/1C W1 ng¢mdmdhug ‘qmng - Jdwn Amingndgn 1 nmfbdung 6
¢ Uahndeduy, [ z5/¥z deqn nmiubyds “dugmnmp, - Jwn nyulin
1 Ughndeduy, 1 hudilh “Uflmg - Juwn udn dmdmna 8
v1 y6ngdmg ‘nmndq @ Jwn dulgundn L
¢ Ughniedug, 91 Unythuddn “‘Jugmnmy, @ Jwn mhgpmy
i Ughnidgduy ¢ wudugnny ‘dugmnmy, @ Jdd mbmd nmimdlimundy 9
bubmnug7 b ‘bdmp Jdyhmpdn 55 Jdd ndinmipmdlimg S
/LT
nmhmnypuyy nmhmamihqunn @ Jwn nunydg 4
undnhmdun
Wnufb bump Jdymuddmlgy, >> Jwn NEM €
"ndg/ dnql
v dun nmlehunmbp ‘nmnuq @ JwN JNAMNUNTIN A
my/z9
‘Luth nmitnmdmin ‘amnudg -d Jin nubdn-nudhgdgunny 1
Tmidgdmdgh
nmlehugmugulub Lgunnmpms ddgngbnms /dmunm/ dpunmhnm Y6hmnnm 5/

'(ng wéyy) ng munmn|nmuimmmpmy ddgnmulehuinZy nmhmnmdmhel 6nmut nmn ngm3ny Tugnimihn gmhwnfmymundm
hudqumun 1 hudghel Jugnhum8mum nyimnb gmhBmimhdgn huwlmy byplul Yugnbyhmnnmp ImiCyyudunn z'¢

0 .palt‘g plun muludu gighmulng

‘(3 muhbh) mugmhlghmy |
N nmlehudbmnmeum nhun ng gmhBmimhugn dugnb Juuhmyp emhhumdmum Bypliuh Ybhmnnmp tuBnmdmdiug |'¢

(9miniimg; 1)

"‘Uhdm8mum nyimnb Y6hmnnmp huBgmadmdiug ¢

0 gl ‘g plun ‘muludu 3ighpulng

‘Udgnmulehunmnjnmunmmmpmynm gmub gun 19hing hubumh gmhnmpymn

hudghmuy Ighum8mum ny-gun nylulfn /md-gwn vdn dmdmada w nd-gyn mhapmi/nd-ggg mbmd nmhmutimundy
N Ignbgnmh duindn 6qZudu Uhuliupmngnmy ‘Udqugh ‘€7z-72C nmlehudbmnmgoum nhun hulgnum JhZms gz

0 .t ‘g plun ‘muiudu 1ghmuling
:ddanmufehunmnjnmuimmmpmynm
gmunb  lgn  mu-pg  emhighmy  IghwZ  ndgwn  ndlulmmnd-gen  uwdn dmdmgda adBhmnnmp
Ighdm8mum hubdmh gmhnmpymn hudghmdy 1 19n6qnmh Gunyn Bg2udu dhulupmngnmy ‘Uugnmunmhnm Jugubmnmpimm
/myumampn mmpampmy 3§ mufmhmémd mu-1-¢ emhighmy 6ygluh J-gen nYZulfn A-gwn vdn dmdmndo ez

0 .l ‘g plun ‘muludu §lghmuling
‘Uybmnmplmin gmZinmm nmlehugniugdub Ugumpmy 1gnBmimhunn ny-gwn mhgpmn/ny-ggg mbmd

nmhmdmady adShmanmp Ighdm8mum hubudmh emhampymn hudghmdy 1 19nBanmhk Twnnyn 6ncudu Uhuliupmngnmy 3
gmZinmin Jddbmamplimin nmiehugmuguub Ugumpmy Buplul Y-gun mhapmi/J-ggg mbmd gmhmdbmundn 727z

0 .t ‘g plun mutudu §Ighmuling
:dwnlmy y-gy,n nubdn-nudhgdgung I9pdyp 6nZudu Thuliupmngnmy
‘huimpul 5 pudmdmbmd §  Ipuhuymim  Yunimy gmubmimhdgn hudbm@nmymmm nmpumgh 4-g gmhighms
nma nginind WsqmdBasSd Lubfamymin hudghmdy Igh6mimhdan ng3 6ypliuh J-gy,n nubin-nudhgdquiny 12z
Byunnbyhmnnmp du ‘hulgnum yhems z-g

0 gl ‘g plun ‘muludu §lghmuling

Jwn amindndgq n nmibduny, 9|
Jwn dulgundn S

Sz 91 sgimdmdun ‘nmndq -
1 d5ngdmz ‘nmnldq @




aminyinghn->

AUmlundmg
amimelyn] ) -n
nmipmbudmnp h
nminjm> ‘p
nmflgdmun Uanpmunn
nmindmg b — | =

Fr®7 ymbmnjmn Jhulupmngnms

0 .l ‘g plun ‘muludu §1ghnubng

‘hunbnmy
¥01 nmiunmdimn ‘nmndn @ U-ge:g) dpmp Qdo a.&amaa_:aimacc::cma;A:E;m:.:azgua m_:m_%m_SS:ar—_

omhZn muwngh ‘¢z nmlehudbmnmoum nhun Iquyhmdy duindn Ududmy Yhuliupmngnmy Lunmymng, |y

(pmindmq )

‘nynmp YJunyn Ldudmy Jhulupmngnmy bunmymng, '



0'00000sz | 0°000005z1

0°00000002

Aangnsnaan

nmpbudungmugh Tmunflmb Jdyndud

1178 090§ gdidub ymmmympgmn gy
mubuduymnpy YdanmutehunyZ <Jigdnq2 1ty -7

0‘999 1+

0°SEEERNTI

0°0000005

AANFNSNNN nmpbruamh g
ampduhmdBil -1 75 06/ UandnmunmnZm
nmpbruumhy Jugndgmdmen ql.[fmdrlmmmn[Zn 1

[ Qmhilghms

2 ) 2
£ 2| £ £ £ | E i
= = =] = = '; = b i
= ] =] =] E E E
® g | B8 g 7 g g g g = gg I
E 2 =& 2 £ g & 2 = =& H
- ' F 2| £
w : '3
- = g P Bl % E
& =) T E E =
3 ) Sz Se =l = g
2 2 % s‘g' )
c S n =] 0 ] - g
(=9
B ”» g :E: ] =
= dmugmhnm Ydpmiding S
nmifr 35
JAhJNENUN 2dENDH




AJANFnsna2n nmpbulumdgh
Townifmb dyndud /5 0905 Jdqddub
ymbmnmpymn g, mubuduymandy

000000291 | 00000042 | 0'00000se1 | 000000zet | 0% 000000z¢1 | 000026181 | 0'000z505 | 0'0onoorsi 000002691 | 0000028 | 000000181 | 0'000000s1 0'000000¢ | 0'000000s1 | 0'0000000z | 1 YdnmulehunyZ dydngz 1y -7
AT F TTSTINTT

nmpbruamh qungh nmpduhmdsl

“01/5 020/ UgndnmunmnfZm nmpBruzamh

000000021 | 0'0000007 000000001 | 0'0000sz11 | o 0'0000SZ1 1 0°'0000SZ11 | 0'0000005L 1 L[dqqdqmdmmql[fmﬂqmmmnﬁn-l

£ £ £ 2| £ 2| & 2| £ 2
& g | = | = 5 S 5 = s -
= = o = = g
=E = s E cE cE g

= s | 2| F || BE i g | £8 R e | 28 z s | &2 I
2 i =& 2 |R|l L& £ 7 =& 2 % =& £ B =& H E

g | % [=} = E -g. 5

o :

gL £ i 1% Z Il

= 8 E s 5 ) E E

Ez = = E S E =

EE & = mE 5§

o F B S B= =

3 = < A E ™

n

Iéa E dmugmhym Jdgmding

4/q ygpmd-mithmeg

ookl 35
JAURhJNENUN 2dEeENH




